



У К Р А Ї Н А  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

дванадцята сесія

**РІШЕННЯ**

08 липня 2016 року

№ 16

Про внесення змін до Програми «Реконструкції та розвитку комунального майнового комплексу з надання послуг з водопостачання та водовідведення» на 2016 рік (зі внесеними змінами)

На підставі статей 71,91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Програми «Реконструкції та розвитку комунального майнового комплексу з надання послуг з водопостачання та водовідведення» на 2016 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 25.03.2016 р. № 15, виклавши Програму в новій редакції (додається)

2. ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор Кириленко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

**Міський голова**

**Ю.А.Коноваленко**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення Пологівської  
міської ради  
08 липня 2016 № 16

## ПРОГРАМА

«Реконструкції та розвитку комунального майнового комплексу з надання послуг з водопостачання та водовідведення» на 2016 рік  
**ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ** - Пологівська міська рада  
**ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ** – ГКПВКГ «Міськводоканал»  
Пологівської міської ради  
**ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ** – ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської  
міської ради

**ФІНАНСУВАННЯ:** За рахунок міського бюджету розвитку.

**ВИДЛЕНІ КОШТИ:** 109 373,00 грн.

### **ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:**

КНС №1 згідно ДБН В.2.5-75:2013 має першу категорію надійності дії, і повинна мати два напірних трубопроводи. На одному з них був проведений капітальний ремонт і проведена заміна 300 метрів сталевих труби на пластикову. 1000 метрів цього трубопроводу залишаються в аварійному стані. В 2015 році на цій ділянці сталося 9 поривів.

Напірний трубопровід, який підлягає реконструкції, не експлуатується з 2005 року.

Трубопровід по вул. Толстого від вул. Крилова до вул. Грибоедова знаходиться в аварійному стані. За 2015 рік на цій ділянці відбулося 8 поривів, за 2016 рік – 2. Чавунна труба повністю зношена, має велику пористість. Ситуація ускладнена тим, що близько водопроводу прокладений газовий трубопровід і при усуненні аварій відбувається осипання ґрунту під газопроводом. Що може привести в кінцевому результаті до його просідання і пориву. Крім того при поривах вода заповнює підвали приватних будинків розташованих поруч і підмиває їх фундамент.

### **МЕТА ПРОГРАМИ:**

Вдасться запобігти аварійним ситуаціям, які можуть призвести до екологічної катастрофи в місті.

### **ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ:**

Виконання реконструкції каналізаційного колектор від КНС №1 до пров. Воровського.

Виконання реконструкції водопроводу по вул. Толстого від вул. Крилова до вул. Грибоедова.

### **ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:**

Після реконструкції каналізаційного колектору від КНС №1 до пров. Воровського даний трубопровід буде використовуватись як основний, а існуючий як необхідний технологічний резерв.

Підвищення якості послуг та надійності роботи комплексу з забезпечення населення міста в потребах водопостачання. Відновити експлуатаційні характеристики основних засобів.

Секретар ради

Л.А. Сова

**ЗАХОДИ**

«Реконструкції та розвитку комунального майнового комплексу з надання послуг з водопостачання та водовідведення» на 2016 рік

№ з/п	Найменування заходів	Вартість, грн.
1	Виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту «Реконструкція каналізаційного колектору від КНС №1 до пров. Воровського»	36 111,00
2	Виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту «Реконструкція водопроводу по вул. Толстого від вул. Крилова до вул. Грибоедова, м. Пологи, Запорізької області»	36 216,00
3	Виготовлення та експертиза проектно-кошторисної документації по об'єкту «Водопостачання пров.Аврорський від вул.К.Маркса, пров.Смирнова, пров.Гуржія, вул.Морозова, вул.Коцюбинського, вул.МОПРа, вул.Орджонікідзе, вул.Франка, вул.Червона від вул.МОПРа до вул.Чкалова, вул.Чкалова до вул.Ватутіна в м. Пологи Запорізької області - будівництво»	37 046,0
	<b>Всього по програмі:</b>	<b>109 373,00</b>

Секретар ради

Л.А. Сова